

從聖靈降臨日到三一主日

李景賢宣教師

在剛剛過去的五月廿三日，教會慶祝「聖靈降臨日」——教會的生日！

聖經記載昔日在耶路撒冷，彼得和一眾門徒在五旬節那天被聖靈充滿，按著聖靈所賜的口才講起別國的話來。在那些從天下各國來的猶太人面前，使徒彼得放膽講論耶穌，叫他們悔改受洗。那天，門徒約添了三千人。基督的教會誕生了！

主耶穌應許賜下聖靈保惠師，叫祂永遠與我們同在；祂又是真理的靈，要將一切的事指教我們，引導我們明白一切的真理。

緊隨著「聖靈降臨日」的就是「三一主日」。在「三一主日」，教會重申其信仰的奧秘：就是我們所信的上帝，是聖父、聖子、聖靈——三位一體的上帝。我們憑著信心，歡欣慶祝三一上帝的工作，已經在我們中間彰顯了！

「三一主日」開展了「教會年」的下半年；一般來說是由每年的五、六月期間開始，直到十一月的「基督為王主日」為止。這段三一主日後的時期被稱為國度期、常年期，或教會的時期（Time of the Church），焦點在教會的成長和使命的實踐。

公理堂今年的總題是「聖靈啊，求祢更新我們！」就讓我們一起在聖靈的引導下，每人都努力在主的聖言上扎根，使我們的生命和我們的教會能不斷成長，在地上承擔使命，見證基督。

2010年5月30日崇拜週刊

三一主日

李景賢宣教師

在「三一主日」，教會重申其信仰的奧秘：就是我們所信的上帝，是聖父、聖子、聖靈——三位一體的上帝。我們應當憑著信心，歡欣慶祝三一上帝的工作，已經在我們中間彰顯了！

今天，就讓我們一同在崇拜中仰望三一上帝的聖潔與榮美，讚頌三一真神的榮耀與權能！



這個圖案 (Trinitaria) 由三條弧線組成，表徵三位一體真神。三條相等的弧線表示上帝（聖父、聖子、聖靈）三個位格的同等。弧線之間的連合和緊扣，表徵三位一體真神的不能分割；延續不斷的線條表示上帝的永恆。